Справка

по итогам  проведения районного заочного фотоконкурса

«Кошки - это кошки!»

   Дата и время проведения: 28февраля 2012г

Место проведения: ЦРТДиЮ

Организаторы:    отдел  «Мастер.RU» ЦРТДиЮ   

Ответственные за проведение конкурса: заведующая  отделом   "Мастер.RU" Ансифорова Г.Ю., методист отдела  "Мастер.RU"  Пархоменко А.Н.
Участники: обучающиеся общеобразовательных  школ и учреждений дополнительного образования ЭМР.

 Согласно плану Центра развития творчества детей и юношества  и с целью активизации  работы учреждений образования по  формированию у обучающихся художественно-эстетического вкуса  и  активной жизненной позиции 28.02.12.  были  подведены итоги районного заочного фотоконкурса «Кошки-это кошки!».

 В конкурсе   приняло  участие 116 обучающихся  из  школ № 1,2,9,15,16,18,23, 33,31,с. Подстепного, с.Квасниковка, с. Зеленый Дол, с. Генеральское, с. Шумейка,с. Терновка, гимназии№8, ЦРТДиЮ .
 По решению жюри в состав которого вошли: заведующий отделом декоративно-прикладного и изобразительного творчества "Мастер.RU" Ансифорова Г.Ю., методисты ЦРТДиЮ Пархоменко А.Н. и Воробьева Е.Н., педагог-организатор ЦРТДиЮ Дьякова Н.А., педагог-психолог ЦРТДиЮ Чеботарева Е.Ю.,

победителями конкурса признаны:

 в  номинации «Выбери меня!»

1 место  

Лукиных Данила МБОУ СОШ № 33 (педагог  Чуносова Е.В.) ,

Козин Даниил МБОУ СОШ «Гимназия №8» (педагог Цыганова Н.А. ). 
2 место

Гюнтер Ангелина МБОУ ООШ с. Подстепное (педагог  Гюнтер Л.А. ),Стрельникова София МБОУ СОШ №1  (педагог  Картушина Е.В.). 

3 место 
Крикунов Артем МБОУ СОШ № 15 (педагог  Буненко Н.А.) ,Германова Екатерина МБОУ СОШ № 15 (педагог  Буненко Н.А.).

в  номинации «Кошачий портрет в интерьере»

1 место 
Тарасова Виктория МБОУ СОШ № 33 (педагог  Чуносова Е.В.) ,
Мальцева Ирина МБОУ СОШ с. Шумейка (педагог Соболева ЕП.), Кириллов Данила МБОУ ООШ с. Квасникова  (педагог Баженова И.В. ) .
2 место 
Щегольков Данила МБОУ СОШ №  33(педагог Трухина Е.В. ) , Утагалиев Максим МБОУ СОШ с. Терновка (педагог  Шишенина Т.А.) , Глушкова Анна МБОУ СОШ №  15(педагог  Гусева И.В.) , Литвиненко Алексей МБОУ СОШ №  33(педагог Колесниченко О.Ю ) .
3 место 
Маркелов Даниил МБОУ СОШ № 33 (педагог Злобина Е.О.) , Соколова Анастасия МБОУ СОШ №  1(педагог  Мельникова Е.И.) , Метелев Евгений МАОУ ЦРТДиЮ(педагог Метелева М.В. ) , Евстратова Екатерина МБОУ СОШ №  15(педагог  Гусева И.В.) .
в  номинации «Коты в эпоху ИКТ»

1 место

1 место

Милинчук Богдан  МБОУ СОШ № 1 (педагог Картушина Е.В.), 
2 место
 Королькевич Илья МБОУ СОШ № 33 (педагог Колесниченко О.Ю.) , 
Остапчук Ефим МБОУ СОШ с. Генеральское   (педагог  Волошина Г.В.) .
3 место

Злобин Евгений МБОУ СОШ № 33 (педагог  Злобина Е.О.) ,  Зюбрицкий Никита МБОУ СОШ №  15(педагог  Крымова А.Г.) , Новикова Валерия МБОУ СОШ №  33 (педагог  Тихонова А.С.) .
 в  номинации «Кошка, которая гуляла сама по себе»
1 место

Корниенко Евгений МБОУ СОШ №  9(педагог Сураева Е.Н. ), Олеск Данил МБОУ СОШ № 15 (педагог Брюханова Т.В. ) , Сысалина Екатерина МБОУ СОШ №  31(педагог  Болдырева Г.В.) . 
2 место

Морозова Виолета МБОУ ООШ с. Квасниковка (педагог Баженова И.В.) , Айталиев Ермек МБОУ СОШ с. Зеленый Дол  (педагог  Тонкачева Н.С.) , Дружинкин Даниил МБОУ СОШ с. Зеленый Дол  (педагог  Тонкачева Н.С.).
3 место

Бектемирова Зарина МБОУ СОШ с. Зеленый Дол  (педагог  Тонкачева Н.С.), Агеева Екатерина МБОУ СОШ № 15 (педагог Карповникова Е.Х.) 
в  номинации «Высоко сижу, далеко гляжу»

1 место
Кравцов Игорь МБОУ СОШ №  15(педагог  Двоеконко В.П.) , Чернигин Михаил МБОУ СОШ №33  (педагог Трухина Е.В.) .
2 место 

Львова Екатерина МБОУ СОШ № 1 (педагог Картушина Е.В. ), Гуськова Юлия МБОУ СОШ №  1(педагог  Мельникова Е.И.)  , Денисенко Эмилия МБОУ СОШ № 33 (педагог  Тиханова А.С.) .
в  номинации «Эти глаза напротив».

1 место
Иванова Анастасия МБОУ СОШ №  15(педагог  Карповникова Е.Х.) , Госманов Вадим МБОУ СОШ №  15(педагог  Карповникова Е.Х.), Горовой Михаил МБОУ СОШ №  33(педагог  Чуносова Е.В.) .
2 место 

Андреева Валерия МБОУ СОШ № 33 (педагог Колесниченко О.Ю. ) , Умришов Иван МБОУ СОШ №  33(педагог  Трухина Е.В.) , Кононенко Ольга МБОУ СОШ № 1 (педагог  Мельникова Е.В.) , Шапкарина Марина МБОУ СОШ № 18 (педагог Клюева Т.И.) .
3 место

Ковригин Максим МБОУ СОШ №  33(педагог Колесниченко О.Ю.) , Губер Елизавета МБОУ СОШ №  33(педагог Колесниченко О.Ю.) , Косолапова Виктория МБОУ ООШ №2  (педагог Солоджук Г.И.), Котляров Данил МБОУ СОШ № 1 (педагог Волкова Н.А.)   
в  номинации «А я маленький такой!».

1 место
Ксенофонтова Елизавета МБОУ СОШ №  1(педагог  Картушина Е.В.), Середич Снежана МБОУ СОШ №  15(педагог Брюханова Т.В. ) , Стаценко Кирилл МБОУ СОШ №1  (педагог Волкова Н.А. ).
2 место 

Додонов Артем  МБОУ СОШ №  33(педагог  Трухина Е.В.) , Корнеева Анастасия МБОУ СОШ №  15(педагог Карповникова Е.Х. ) , Манзурова Кристина МБОУ СОШ №  1(педагог  Гургулия О.Л.), Лаптенко Аня МБОУ СОШ № 15 (педагог  Брюханова Т.В.) . 
3 место

Гаврилова Алина МБОУ СОШ № 15 (педагог  Брюханова Т.В.) , Салдин Роман МБОУ СОШ №  1(педагог  Картушина Е.В.) , Хмелевская Виктория МБОУ СОШ №31  (педагог Хмелевская А.С ).  
в  номинации «Когда мои друзья со мной!».

1 место
Мамонов Алексей МБОУ СОШ №15  (педагог Гусева И.В. ) , Кутеева Рената МБОУ СОШ № 33 (педагог Колесниченко О.Ю. ) , Тюрина Дарья МБОУ СОШ №  15(педагог  Бондарь А.М.) 
2 место 

Клещевский Александр МБОУ СОШ №  1(педагог Волкова Н.А.) , Гаврилов Сергей МБОУ СОШ №  33(педагог  Чуносова Е.В.) ,Бубликов Родион  МБОУ СОШ №  33(педагог  Чуносова Е.В.) , Фокина Антонина МБОУ СОШ №  33(педагог Певзнер А.Н.). 
3 место

Сумский Андрей МБОУ СОШс.Генеральское (педагог  Буракова Г.В.) , Гудкова Надежда МБОУ СОШ №31  (педагог  Болдырева Г.В.), Стекачева Елизавета МБОУ СОШ №  15(педагог  Карповникова Е.Х.)  
в  номинации «Кошачье семейство».

1 место
Литовченко Елизавета МБОУ СОШ №  15(педагог Буненко Н.А.), Вашкина Анстасия МБОУ СОШ № 16 (педагог  Немченко М.И.) .
2 место 

Лихачев Арсений МБОУ СОШ №  33(педагог Чуносова Е.В.) , Фокин Степан МБОУ СОШ №  33(педагог  Трухина Е.В.) 
в  номинации «Кот  ученый».

1 место
Сейтова Анастасия МБОУ СОШ №  1(педагог Картушина Е.В. ) , 

2 место 

Барановский Евгений МБОУ СОШ № 15 (педагог  Двоенко Е.П.) , Кунташов Никита МБОУ СОШ №  33(педагог Чуносова Е.В.).
3 место

Писарев Андрей МБОУ СОШ №  15(педагог  Гусева И.В.), Шепилова Яна МБОУ СОШ с. Генеральское  (педагог  Буракова Г.В.)  
в  номинации «ГлаМуррр».

1 место
Таганова Алина МБОУ СОШ № 18 (педагог  Клюева Т.И.) , Зубарева Арина МБОУ СОШ № 15 (педагог  Крымова А.Г.) 
2 место 

Волкова Анастасия МБОУ СОШ № 1 (педагог  Самылкина О.А.) , Гуц Эвелина  МБОУ СОШ № 23 (педагог  Блинова С.Н.) , Миронова Диана МБОУ СОШ № 15 (педагог Крымова А.Г.) .
3 место

Гюнтер Густав МБОУ ООШ с. Подстепное (педагог  Гюнтер Л.А.) , Альсултанова Рената  МБОУ СОШ №  1(педагог  Козлова И.В.) , Адилова Зарина МБОУ СОШ с. Зеленый Дол (педагог  Тонкачева Н.С.) 
в  номинации «А я лягу, прилягу».

1 место
Цаплин Никита МБОУ СОШ №  33(педагог Колесниченко О.Ю. ) , Корнеева Виктория МБОУ СОШ № 33 (педагог  Тихонова А.С.) , Зара Ливия МБОУ СОШ №  33(педагог  Чуносова Е.В.) .
2 место 

Осадчая Екатерина МБОУ СОШ №33  (педагог  Колесниченко О.Ю.), Шилова Валерия МБОУ СОШ № 33 (педагог Щербакова С.В. )  
3 место

Яковлев Илья МБОУ СОШ №15  (педагог Брюханова Т.В.) , Данильченко Никита МБОУ СОШ №15  (педагог Брюханова Т.В.), Шаповалова Алина МБОУ СОШ №  33(педагог  Колесниченко О.Ю.)

в  номинации «Лови момент».

1 место
Лопакова Алина МБОУ СОШ № 1 (педагог Гургулия О.Л. ), Ямалеева Кристина МБОУ СОШ № 15 (педагог Гусева И.В. )  

2 место 

Финогеева Анастасия МБОУ СОШ с. Шумейка  (педагог Кальжанова А.Д. ) , Мазур Анна МБОУ СОШ №  15(педагог Буненко Н.А. ) , Чукунова Анастасия МБОУ СОШ № 1 (педагог Волкова Н.А. ) 

 3 место

Богданова Мария МБОУ СОШ № 33 (педагог Злобина Е.О.), Палецкий Богдан МБОУ СОШ №  33(педагог  Долгова И.В.)  

победители в номинации «Приз зрительских симпатий:
Шустов Ярослав МБОУ СОШ № 33 ( педагог Чуносова Е.В.), Прокопец Алина, МБОУ СОШ с. Квасниковка (педагог Баженова И.В.), Гвоздулина Наталья МБОУ СОШ № 33 (Тихонова А.С.), Чунихин Евгений МБОУ СОШ № 33 ( педагог Щербакова С.В.), Парамонова Ксения МБОУ ООШ 

с Подстепное ( педагог Гюнтер Л.А.), Злобин Евгений МБОУ СОШ № 33 
(педагог Злобина Е.О.), Моисеев Алексей МБОУ СОШ №1 ( Мельникова Е.И.), Соглаева Ольга МБОУ СОШ с. Терновка ( педагог Шишенина Т.А.),
Щербакова Снежана МБОУ СОШ №33 ( педагог Щербакова С.В.), Ткачева Марина МБОУ СОШ № 31 ( педагог Хмелевская А.С.), Кочетова Алиса МБОУ СОШ № 31 (педагог Хмелевская А.С. ) 
Все участники конкурса были награждены грамотами и сертификатами. 
Работы участников конкурса экспонировались на выставке ЦРТДиЮ, работала передвижная выставка на базе объединений ЦРТДиЮ, часть работ была представлена на выставке в воинской части «Авиабазы «Энгельс».
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